
WP5 Rogaland

Jan Frick, 
University of Stavanger

!



Surveys:  
June 2013, June 2014, October 2014
¥ "#$%&'(()*+,-$./&

Ð 0121,#+3&$.&.1142&5$#&6#,.2($#6&*.&#1%$61&,#1,2&5$))$714&89&631&
41:1)$(%1.6&$5&:*#6;,)&,.4&(392*+,)&21#:*+12&*.&63121&,#1,2<&&

Ð =*.>*.?&63121&21#:*+12&+#$22@8$#41#&7*21&,2&71))&,2&+#$22@21+6$#,)&*.&61#%2&
$5&7$#>A&+,#1A&2+3$$)A&(#*:,61&$#&$631#&.1+122,#9&%1,.2&$5&6#,.2($#6&6$&216&
;(&1.:*#$.%1.6,)@&,.4&;21#&5#*1.4)9&29261%2&73*+3&6,>1&*.6$&,++$;.6&631&
4*B1#1.6&.1142&$5&,&:,#*169&$5&6,#?16&?#$;(2&,.4&6$&1.,8)1&CDE2&,.4&
F9$;.?G&5,%*)*12&*.&#1%$61&,#1,2&6$&%,6+3&631*#&7*2312&5$#&H$82&,.4&
I;,)*J14&(1#2$..1)&,.4A&631#15$#1A&6$&*%(#$:1&631&7$#>@)*51&8,),.+1&$5&631&
#12*41.62&*.&63121&,#1,2<&

¥ K;#&(*)$6&8,2*2&*2&L&,((2&41:1)$(14&89&0$?,),.4&M$;.69N2&O$);%8;2&*.&+$%%$.&
;21A&,.4&*%(#$:14&7*63&.17&#1)1,212&63*2&91,#&

¥ P.&,44*-$.&71&,2>&,8$;6&8;2@$.@41%,.4A&23,#14@#*41&16+A&73*+3&*2&Q+$.+1(62R&
5#$%&*6#,+6

S



Left: Number of update click in Real-time App per week spring 2014 
with a max of 220000 a week. 
Right: Scheduling App requests on web & app in 2014 with a total of 
1463469 requests January 1st to mid May. 
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Survey June 2014: 344 University 
students and employees
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ANALYSIS BASED ON NORWEGIAN SURVEY OF 
APP USERS FOR PUBLIC BUS TRANSPORT
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J¾ren Travel Survey 2012
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Journey and 
experience

!X

journey * Hva er ditt hovedgj¿remŒl? 
Crosstabulation

Main occupation

Employe
d At home Pensioni

st
Unempl

oyed

Pupil at 
college/ 
element

ary

Student
Disabilit

y 
benefits

On 
leave Other Total

Percent
:

journey city visit 28 0 0 0 0 0 0 1 0 29 6,2

country 255 3 38 11 15 26 17 7 10 382 82,0

escape 36 0 5 1 2 2 2 1 0 49 10,5

urban 3 0 0 0 2 1 0 0 0 6 1,3

Total 322 3 43 12 19 29 19 9 10 466
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Hva er ditt hovedgj¿remŒl? * App for billettkj¿p Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

App for billettkj¿p Total

Kjenner ikke til
Kjenner til, men 
ikke satt meg inn 

i den

Kjenner godt til 
og har satt meg 
inn i den, men 

Har lastet den 
ned, men ikke 
tatt den i bruk 

Har brukt den litt Bruker den ofte eller daglig

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒl? Yrkesaktiv 27,0 % 45,3 % 6,2 % 5,9 % 9,9 % 5,6 % 100,0 %

Hjemmearbeide
nde 33,3 % 66,7 % 100,0 %

Pensjonist 34,9 % 60,5 % 4,7 % 100,0 %

Arbeidsledig 8,3 % 50,0 % 8,3 % 16,7 % 16,7 % 100,0 %

Skoleelev 
(videregŒende) 10,5 % 52,6 % 5,3 % 15,8 % 15,8 % 100,0 %

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

24,1 % 37,9 % 6,9 % 10,3 % 10,3 % 10,3 % 100,0 %

Trygdet 36,8 % 26,3 % 21,1 % 10,5 % 5,3 % 100,0 %

Er for tiden i 
permisjon 44,4 % 44,4 % 11,1 % 100,0 %

Annet 60,0 % 20,0 % 20,0 % 100,0 %

Total 27,9 % 45,5 % 6,0 % 6,2 % 9,2 % 5,2 % 100,0 %

C6;41.62&,.4&(;(*)2&3,:1&#18,61&+,#42&73*+3&;.*6)&.$7&,#1&.$6&,:,*),8)1&*.&631&-+>16&
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Hva er ditt hovedgj¿remŒl? * App for reiseplanlegging Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

App for reiseplanlegging Total

Kjenner ikke til
Kjenner til, 

men ikke satt 
meg inn i den

Kjenner godt 
til og har satt 

meg inn i den, 
men har ikke 

Har lastet den 
ned, men ikke 
tatt den i bruk 

Har brukt den 
litt Bruker den ofte eller daglig

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒ
l?

Yrkesaktiv 17,1 % 30,4 % 6,5 % 3,4 % 32,3 % 10,2 % 100,0 %

Hjemmearbeid
ende 33,3 % 66,7 % 100,0 %

Pensjonist 32,6 % 55,8 % 4,7 % 7,0 % 100,0 %

Arbeidsledig 8,3 % 25,0 % 8,3 % 41,7 % 16,7 % 100,0 %

Skoleelev (videregŒende) 26,3 % 10,5 % 5,3 % 31,6 % 26,3 % 100,0 %

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

10,3 % 17,2 % 3,4 % 44,8 % 24,1 % 100,0 %

Trygdet 26,3 % 21,1 % 10,5 % 42,1 % 100,0 %

Er for tiden i 
permisjon 44,4 % 22,2 % 11,1 % 22,2 % 100,0 %

Annet 60,0 % 10,0 % 30,0 % 100,0 %

Total 19,1 % 30,9 % 5,8 % 3,2 % 30,3 % 10,7 % 100,0 %
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Hva er ditt hovedgj¿remŒl? * App for sanntidsinformasjon Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

App for sanntidsinformasjon Total

Kjenner ikke til
Kjenner til, 

men ikke satt 
meg inn i den

Kjenner godt til 
og har satt 

meg inn i den, 
men har ikke 

Har lastet den 
ned, men ikke 
tatt den i bruk 

Har brukt den 
litt Bruker den ofte eller daglig

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒ
l?

Yrkesaktiv 25,5 % 27,0 % 4,3 % 2,2 % 18,6 % 22,4 % 100,0 %

Hjemmearbeid
ende 33,3 % 33,3 % 33,3 % 100,0 %

Pensjonist 37,2 % 48,8 % 2,3 % 7,0 % 4,7 % 100,0 %

Arbeidsledig 8,3 % 25,0 % 8,3 % 8,3 % 8,3 % 41,7 % 100,0 %

Skoleelev (videregŒende) 26,3 % 26,3 % 47,4 % 100,0 %

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

13,8 % 17,2 % 3,4 % 31,0 % 34,5 % 100,0 %

Trygdet 31,6 % 21,1 % 5,3 % 5,3 % 26,3 % 10,5 % 100,0 %

Er for tiden i 
permisjon 44,4 % 33,3 % 11,1 % 11,1 % 100,0 %

Annet 60,0 % 10,0 % 10,0 % 10,0 % 10,0 % 100,0 %

Total 25,8 % 27,9 % 3,6 % 2,4 % 18,2 % 22,1 % 100,0 %
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journey  * App for reiseplanlegging Crosstabulation

% within journey

App for reiseplanlegging Total

Kjenner ikke til
Kjenner til, men 
ikke satt meg inn 

i den

Kjenner godt til 
og har satt meg 
inn i den, men 
har ikke lastet 

den ned

Har lastet den 
ned, men ikke 
tatt den i bruk 

Har brukt den litt Bruker den ofte eller daglig

journey cityvisit 17,2 % 34,5 % 44,8 % 3,4 % 100,0 %

country 20,7 % 29,3 % 5,2 % 3,7 % 29,3 % 11,8 % 100,0 %

escape 10,2 % 38,8 % 14,3 % 2,0 % 26,5 % 8,2 % 100,0 %

urban 50,0 % 50,0 % 100,0 %

Total 19,1 % 30,9 % 5,8 % 3,2 % 30,3 % 10,7 % 100,0 %

P6&211%2&63,6&631&6#,:1)&(),..1#&,((&*2&%$26&*.&41%,.4&,%$.?&63$21&6#,:1)*.?&%$26)9&6$&;#8,.&,#1,2&5#$%&3$%1<&F[3;2A&23$21&7$#>*.?m26;49*.?&*.&;#8,.&
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Bus on Demand

!_

Hva er ditt hovedgj¿remŒl? * Gitt at dette tilbudet finnes, hvor sannsynlig er det at du ville benytte deg av det? Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

Gitt at dette tilbudet finnes, hvor sannsynlig er det at du ville benytte deg av det? Total

1 - Sv¾rt 
usannsynlig 2 3 4 5 - Sv¾rt 

sannsynlig Vet ikke

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒl
?

Yrkesaktiv 14,6 % 13,7 % 19,3 % 21,1 % 24,2 % 7,1 % 100,0 %

Hjemmearbeidende 33,3 % 66,7 % 100,0 %

Pensjonist 39,5 % 7,0 % 14,0 % 16,3 % 14,0 % 9,3 % 100,0 %

Arbeidsledig 16,7 % 16,7 % 8,3 % 8,3 % 50,0 % 100,0 %

Skoleelev 
(videregŒende) 15,8 % 5,3 % 21,1 % 15,8 % 36,8 % 5,3 % 100,0 %

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

3,4 % 17,2 % 24,1 % 24,1 % 24,1 % 6,9 % 100,0 %

Trygdet 21,1 % 10,5 % 21,1 % 10,5 % 31,6 % 5,3 % 100,0 %

Er for tiden i permisjon 22,2 % 22,2 % 22,2 % 22,2 % 11,1 % 100,0 %

Annet 50,0 % 10,0 % 20,0 % 10,0 % 10,0 % 100,0 %

Total 17,0 % 13,1 % 18,5 % 19,7 % 24,2 % 7,5 % 100,0 %



Bus on Demand

SW

Disponerer du vanligvis bil? [Eks: dersom ektefellen bruker bilen til jobb disponerer man ikke bil] 

% within Disponerer du vanligvis bil? [Eks: dersom ektefellen bruker bilen til jobb disponerer man ikke bil]

Gitt at dette tilbudet finnes, hvor sannsynlig er det at du ville benytte deg av det? Total

1 - Sv¾rt 
usannsynlig 2 3 4 5 - Sv¾rt 

sannsynlig Vet ikke

Disponerer du 
vanligvis bil? Ja 18,3 % 14,9 % 20,9 % 20,4 % 19,1 % 6,4 % 100,0 %

Nei 15,6 % 11,3 % 16,0 % 19,0 % 29,4 % 8,7 % 100,0 %

Total 17,0 % 13,1 % 18,5 % 19,7 % 24,2 % 7,5 % 100,0 %

D$26&*.&41%,.4&,%$.?&63$21&73$&4$&.$6&3,:1&,++122&6$&,&+,#p



Bus on Demand

S!
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Gitt at dette tilbudet finnes, hvor sannsynlig er det at du ville benytte deg av det? Total

1 - Sv¾rt 
usannsynlig 2 3 4 5 - Sv¾rt 

sannsynlig Vet ikke

Hvor ofte reiser 
du med 
Kolumbus sine 
busser i 
Rogaland?

Daglig (minst 5 
dager i uken) 12,0 % 13,4 % 20,4 % 23,2 % 24,6 % 6,3 % 100,0 %

En eller flere 
ganger i uken 20,7 % 12,1 % 12,9 % 19,8 % 29,3 % 5,2 % 100,0 %

En eller flere 
ganger i 
mŒneden

27,0 % 10,1 % 14,6 % 20,2 % 22,5 % 5,6 % 100,0 %

Sjeldnere 9,6 % 17,3 % 26,0 % 16,3 % 19,2 % 11,5 % 100,0 %

Aldri 28,6 % 7,1 % 14,3 % 7,1 % 28,6 % 14,3 % 100,0 %

Vet ikke 100,0 % 100,0 %

Total 17,0 % 13,1 % 18,5 % 19,7 % 24,2 % 7,5 % 100,0 %



New app and functionality

SS

En app som kobler billettkj¿p og reiseplanlegging * Hva er ditt hovedgj¿remŒl? 
Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒl? Total

Yrkesaktiv Hjemmearb
eidende Pensjonist Arbeidsledi

g

Skoleelev 
(videregŒen

de)

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

Trygdet Er for tiden 
i permisjon Annet

En app 
som kobler 
billettkj¿p 
og 
reiseplanle
gging

1 - Sv¾rt 
usannsynli
g

14,6 % 33,3 % 39,5 % 16,7 % 15,8 % 20,7 % 21,1 % 11,1 % 50,0 % 18,5 %

2 15,5 % 33,3 % 18,6 % 8,3 % 15,8 % 10,3 % 10,5 % 10,0 % 14,8 %

3 19,9 % 33,3 % 11,6 % 16,7 % 26,3 % 13,8 % 15,8 % 22,2 % 18,5 %

4 17,4 % 2,3 % 16,7 % 10,5 % 10,3 % 5,3 % 22,2 % 10,0 % 14,6 %

5 - Sv¾rt 
sannsynlig 24,5 % 16,3 % 41,7 % 15,8 % 34,5 % 26,3 % 33,3 % 30,0 % 24,7 %

Vet ikke 8,1 % 11,6 % 15,8 % 10,3 % 21,1 % 11,1 % 9,0 %

Total 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 %



New app and functionality

SL

En app som viser hvor den n¾rmeste bussen du ¿nsker Œ ta er pŒ et kart * Hva er ditt hovedgj¿remŒl? Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒl? Total

Yrkesaktiv Hjemmearb
eidende Pensjonist Arbeidsledi

g

Skoleelev 
(videregŒen

de)

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

Trygdet Er for tiden 
i permisjon Annet

En app 
som viser 
hvor den 
n¾rmeste 
bussen du 
¿nsker Œ ta 
er pŒ et 
kart

1 - Sv¾rt 
usannsynli
g

10,9 % 33,3 % 30,2 % 16,7 % 5,3 % 13,8 % 21,1 % 30,0 % 13,5 %

2 7,5 % 7,0 % 3,4 % 11,1 % 10,0 % 6,4 %

3 16,8 % 9,3 % 25,0 % 10,5 % 10,3 % 26,3 % 22,2 % 10,0 % 15,9 %

4 17,1 % 7,0 % 16,7 % 5,3 % 17,2 % 22,2 % 10,0 % 14,8 %

5 - Sv¾rt 
sannsynlig 44,1 % 66,7 % 34,9 % 41,7 % 68,4 % 48,3 % 42,1 % 33,3 % 40,0 % 44,2 %

Vet ikke 3,7 % 11,6 % 10,5 % 6,9 % 10,5 % 11,1 % 5,2 %

Total 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 %



New app and functionality

SX

En app som automatisk belaster din konto nŒr du gŒr pŒ/av bussen * Hva er ditt hovedgj¿remŒl? 
Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒl? Total

Yrkesaktiv Hjemmearb
eidende Pensjonist Arbeidsledi

g

Skoleelev 
(videregŒe

nde)

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

Trygdet Er for tiden 
i permisjon Annet

En app 
som 
automatisk 
belaster 
din konto 
nŒr du gŒr 
pŒ/av 
bussen

1 - Sv¾rt 
usannsynli
g

23,9 % 66,7 % 39,5 % 16,7 % 31,6 % 20,7 % 31,6 % 22,2 % 60,0 % 26,6 %

2 13,0 % 4,7 % 26,3 % 10,3 % 5,3 % 11,1 % 11,6 %

3 19,3 % 14,0 % 25,0 % 5,3 % 27,6 % 21,1 % 22,2 % 10,0 % 18,7 %

4 16,8 % 11,6 % 25,0 % 10,5 % 24,1 % 21,1 % 22,2 % 10,0 % 16,7 %

5 - Sv¾rt 
sannsynlig 20,5 % 18,6 % 33,3 % 15,8 % 13,8 % 15,8 % 22,2 % 10,0 % 19,5 %

Vet ikke 6,5 % 33,3 % 11,6 % 10,5 % 3,4 % 5,3 % 10,0 % 6,9 %

Total 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 %



New app and functionality

S\

En app som sender bekreftelser pŒ dine reiser, og som ogsŒ kan sende deg eller din arbeidsgiver en regelmessig faktura * Hva er ditt hovedgj¿remŒl? 
Crosstabulation

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒl? Total

Yrkesaktiv Hjemmearb
eidende Pensjonist Arbeidsledi

g

Skoleelev 
(videregŒen

de)

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

Trygdet Er for tiden 
i permisjon Annet

En app 
som sender 
bekreftelser 
pŒ dine 
reiser, og 

1 - Sv¾rt 
usannsynli
g

30,7 % 33,3 % 62,8 % 25,0 % 21,1 % 24,1 % 42,1 % 22,2 % 80,0 % 34,1 %

2 16,1 % 11,6 % 36,8 % 13,8 % 15,8 % 15,2 %

3 16,1 % 2,3 % 8,3 % 21,1 % 20,7 % 10,5 % 22,2 % 14,6 %

4 15,8 % 7,0 % 50,0 % 17,2 % 10,5 % 22,2 % 14,8 %

5 - Sv¾rt 
sannsynlig 14,3 % 33,3 % 9,3 % 16,7 % 10,5 % 10,3 % 10,5 % 33,3 % 10,0 % 13,7 %

Vet ikke 6,8 % 33,3 % 7,0 % 10,5 % 13,8 % 10,5 % 10,0 % 7,5 %

Total 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 %



New app and functionality

S]

En app som gj¿r det mulig Œ bestille buss for Œ kj¿re fra der du er (n¾rmeste holdeplass) til dit du skal (som en drosje du deler med andre som skal i samme 
retning)

% within Hva er ditt hovedgj¿remŒl?

Hva er ditt 
hovedgj¿remŒl? Total

Yrkesaktiv Hjemmearb
eidende Pensjonist Arbeidsledi

g

Skoleelev 
(videregŒe

nde)

Student 
(h¿yskole / 
universitet)

Trygdet Er for tiden 
i permisjon Annet

En app 
som gj¿r 
det mulig Œ 
bestille 
buss for Œ 
kj¿re fra 
der du er 
(n¾rmeste 

1 - Sv¾rt 
usannsynli
g

19,6 % 66,7 % 51,2 % 33,3 % 15,8 % 24,1 % 21,1 % 11,1 % 70,0 % 24,2 %

2 13,0 % 9,3 % 15,8 % 6,9 % 5,3 % 11,2 %

3 21,1 % 4,7 % 8,3 % 15,8 % 10,3 % 15,8 % 22,2 % 17,6 %

4 19,9 % 9,3 % 16,7 % 21,1 % 17,2 % 10,5 % 33,3 % 18,0 %

5 - Sv¾rt 
sannsynlig 18,9 % 11,6 % 41,7 % 26,3 % 31,0 % 31,6 % 33,3 % 20,0 % 20,6 %

Vet ikke 7,5 % 33,3 % 14,0 % 5,3 % 10,3 % 15,8 % 10,0 % 8,4 %

Total 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 % 100,0 %


